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COBEPIIIEHCTBOBAHUE ITPOEKTUPOBAHM S
CUCTEM BEHTWIAIUHN

O. M. JIOBMKOBA
benopyccko-Poccuiicknii yHUBEpCcUTET
Morunes, bemnapyce

st obecrieueHus TpeOyeMOro HOpPMaMHu MPOEKTUPOBAHUS MHUKPOKIMMATa
YUCTBIX TOMENIEHUH HEeO0OXOJUMO WCKIIOUUTh MPOHUKHOBEHUE 3arpsi3HEHUU B
nomelenue. Peanuzanus J7aHHOTO TpeOOBaHUS MPOU3BOIUTCS B PSAJIE CIIyYacB 3a CUET
CO3/IlaHUsI U TOJJEPKaHHUS B YHUCTOM MOMEUIEHUM HW30BITOYHOTO nAaBieHus. [lpu
IPOEKTUPOBAHUU TAKUX OOBEKTOB OMPEAEIACTCA ONTUMAaNIbHAS KOMOMHALIHS TTPOEKT-
HBIX PELICHUM OTPaKIAOIIUX KOHCTPYKLIMM IJi1 CO3MaHUsI TEPMETUYHOTO 00bemMa 1
CUCTEM OOECIeYEHUsI MUKPOKJIMMATa BHYTPU TMOMEIICHHS W TOAJACpKaHUS N30bI-
TOYHOTO JaBiieHus. [Ipu sKcrutyatanuu BEHTUIISIIIMOHHBIX YCTAHOBOK C pEKyIepa-
TOPOM Ha BBIXOJIE€ U3 HEro MNPOUCXOJUT BBbINAJCHHE KOHAEHCATa HAa CTEHKaX
BO3/IyXOBOJIOB, 00JIe/ICHEHUE UX B 3UMHMI MEPHUOJl U, KAaK CIJIEJICTBUE, MOBBIIICHHUE
pacxoJ0OB Ha DBJEKTPOIHEPrHI0 B TMEPUOJ SKCIUTyaTalldd M OTKa3bl B padoTe
obopynoBanusi. HeoOxoqumel Hamuune u Oe30TKa3Hasi paboTa CHUCTEMBI YJaJCHUs
KOHJIEHCaTa, a I €€ MPOEKTUPOBAHUS, B CBOIO Ouepelb, HEOOXOIUMBI JJOCTOBEPHBIE
WCXOJHBIC TAHHBIE.

3aBUCUMOCTH  pacxojJa KOHJEHCATa OT OTHOCHUTEIbHOM BIAXHOCTH H
TEMIIEPATYyphl yIaIIeMOro Bo3ayxa omnpenaesiensl B [1]. st mpoekTupoBaHus Takon
CUCTEMBI JUIsl TOMENICHUN ¢ W30BITOYHBIM JaBJICHUEM C IEIbI0 aBTOMAaTH3alUU
pacueToB ¢ ucnois3oBaHueM Microsoft Office Excel BoimonHena ammpokcumarius
pe3yJbTaTOB MCCIICIOBAHUS U TOJYUYEHBI MOJUHOMBI, KOTOPhIE JalOT BO3MOXKHOCTH
OTIPENICNTh 3aBUCUMOCTh MAaKCHUMAJIbHOW BIQXXHOCTU (u, MI/KT, JUIsl JlMara3oHa
temmepatyp 7, ot —60 °C no 0 °C (213,15...273,15 K) u auanazoHoB U30BITOYHOIO
nasiienus Boszayxa ot 0 go 1,6 MIla (ta6m. 1).

Ta6n. 1. IIpenenbHoe cofepxaHue BOJASHBIX apOB

H30n1TOuHOE .
ITommuom 4-ii cTrenieHn
nmasnenue, Mlla

0 ou=0,0024 T,* —0,3397 T, + 17,591 T,> — 320,02 T, + 1391,2
0,14 ou=0,0008 7,* —0,1082 T,,> + 5,3655 T2 — 93,424 T, + 393,72
0,25 ou = 0,0005 T,* —0,0654 T,> + 3,1729 T, — 54,102 T, + 225,85
0,4 ou=0,0004 T,*—0,0454 T,> +2,2088 T, % — 37,966 T, + 160,26

0,5 ou=0,0003 7,*—0,0406 T,> +2,0167 T,> — 35,16 T, + 149,14
0,6 ou=0,0002 7,*—0,0263 T,> +1,1972 T,> — 18,822 T, + 73,382

0,8 ou=0,0002 7,* —0,0263 T,* + 1,3008 7,2 — 22,657 T» + 96,37
1 ou=0,0002 7,*—0,0214 T, + 1,0602 T,> — 18,427 T, + 78,062

1,2 ou=0,0001 T,* - 0,018 T,* + 0,8887 T,> — 15,411 T, + 65,168
1,6 ou=0,0001 7,*—0,0143 7, + 0,7199 T,> — 12,737 T, + 54,473
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[TocTpoeHbl 3aBHCHUMOCTU TIPEJEIBHOTO COJIEp)KaHUsA BOJSHBIX MApPOB IS
Pa3JIMYHBIX JUANIa30HOB U30BITOYHOTO JaBieHus (puc. 1).

Puc. 1. IlpenensHoe conepskaHue BOASIHBIX TApPOB B BO3AYXeE

[Ipyn BBINOJHEHUU AaNIPOKCUMAIIMU MNPUMEHUIU TOJUHOM 4-TO TOopsaKa C
BeMIMUMHON noctoBepHocTH 0,9998. Jlanee HA OCHOBE MOJIyYEHHBIX 3aBUCHMOCTEU
NpEACIbHOTO COJEpKaHUsl BOJSHBIX MapoB OT TEMIIEpAaTyphl Ha BBIXOAE U3
pekyrneparopa i pa3IMYHBIX 3HAYEHUW MepemnajoB JaBJICHHS BO3MOXXHO Ooliee
TOYHO OIpPECTUThL 00bEM U MacCy KOHJIEHcaTa.

JlaHHasi METOAMKA TIO3BOJISIET OMPEACIUTh aBTOMATU3WPOBAHHBIM CIIOCOOOM
MaKCHUMaJIbHO BO3MOYKHOE COJIepKaHue BJIard B BO3/[yX€ MOMEIICHUS B 3aBUCUMOCTH
OT U30BITOYHOTO JABJICHUS U TEPMOJUHAMUYECKUX YCIOBUN paOOThl BEHTHIISIITUOHHOM
ycTaHoBKHM. [lomydeHHble B pe3yibTare anmnpoKCUMallUM 3aBUCUMOCTH JArOT
BO3MOKHOCTh aBTOMATH3UPOBATh PACUET MCXOJHBIX JAHHBIX JJIsI MPOCKTUPOBAHUSA
BEHTUJISILIMOHHON YCTAHOBKU C PEKYNEPATOPOM JIJISI YUCTHIX MOMEIICHUM, OMACHBIX
MMOMEILICHUN U IIOMEILCHUHN C TTOBBIIMIEHHON OaCHOCTBIO.
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